

## Определены сроки проведения международного фестиваля «Рыбий глаз»

Он состоится в Японии в середине сентября. А прием работ на фестиваль завершится 15 июля. Решение было принято на заседании международного оргкомитета фестиваля, в который входят представители России, Монголии, Японии, Южной Кореи.

Последний раз страна Восходящего солнца принимала режиссеров-любителей 4 года назад. Обладателем Гран-при тогда стал иркутянин, Александр Бурмейстер.

В 2004 году в Японии на международном финале фестиваля «Рыбий глаз» фильм иркутянина Александра Бурмейстера про сибирского тюленя взял гран-при. В пятнадцатиминутной ленте воплотилась шестимесячная история жизни нерпы Зайки в семье Бурмейстеров. После этой победы, ставшей пиком в карьере режиссера-любителя, Александр стал профессионально заниматься кинотворчеством. В «Рыбьем глазе» больше не участвует, но по-прежнему смотрит на мир широко, и фильмы снимает исключительно про любимый Байкал.

Александр Бурмейстер, участник фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз-2004», обладатель гран-при международного финала: «Байкал — бесподобная тема, я считаю, что очень интересно можно сделать, и это откроет душу не только того, кто сделал этот фильм, а еще и тех, кто будет смотреть, что он там творчески наваял».

В этом году на фестивале уже есть фильмы о Байкале. И не только. Из 25 присланных работ большая часть — из городов России, от Москвы до Камчатки. Иркутские авторы по традиции не торопятся. Хотя в этом году времени на раздумье — в обрез: прием работ завершится 15 июля. На состоявшемся накануне международном оргкомитете, японские партнеры фестиваля определили сроки проведения финала — середина сентября.

Вера Рыжкович, председатель оргкомитета национального финала фестиваля «Рыбий глаз»: «Все работы нужно будет заранее отправить в Японию. Кроме того, известно, что они в другом формате вещают, у нас разные системы вещания, поэтому работы нужно будет еще и перекодировать, поэтому мы намерены прием работ завершить пораньше, что собственно и сделаем».

Страна восходящего солнца, где осенью снова пройдет фестиваль «Рыбий глаз», уже приносила кинематографистам из Иркутска победу. И чтобы в этом году у российских режиссеров-любителей был шанс покорить Японию, организаторы фестиваля советуют авторам поторопиться, и как можно раньше прислать свои работы на конкурс.

Автор: Ксения Бирюкова © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4683 04.05.2008, 20:19 279  
URL: <https://babr24.com/?ADE=45379> Bytes: 2274 / 2274 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)